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Најмање шест људи је убијено, а 48 је рањено у нападу на Лондонском мосту који су
извеле три особе убијене потом у обрачуну са полицајцима.
  
  

  

Из полиције наводе да су нападачи улетели возилом међу пешаке на мосту, а потом
ножевима напали људе на подручју пијаце Бороу. Према наводима лондонске Хитне
службе, као и да је најмање 48 примљено у пет болница широм британске престонице, а
лакше повређенима је помоћ пружена на лицу места.

  

"Наоружани полицајци су веома брзо и храбро реаговали и сукобили се са тројицом
осумњичених мушкараца који су упуцани и убијени на пијаци Бороу. Нажалост, поред
тога је преминуло још шест људи", казао је шеф британских антитерористичких јединица
Марк Роули. 
  
  Он је навео да су "полицајци упуцали осумњичене осам минута након првог примљеног
позива (за помоћ)", као и да су "осумњичени носили нешто налик на прслуке с
експлозивом за које се касније испоставило да су лажни". 
  
  Власти су путем Твитера објавиле да су током ноћи три лондонске болнице биле
блокиране како би "пацијенти, родбина (рањених) и особље били безбедни". 

  

Лондонска полиција: Напади на мосту и пијаци повезани с тероризмом

  

Лондонска полиција саопштила је да су инциденти на Лондонском мосту и пијаци Бороу
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проглашени за терористичке нападе, док трећи инцидент који се догодио у делу града
Воксхол са њима није повезан, преноси Ројтерс. 
  
  

  

Полиција наводи да је у трећем инциденту реч о убадању ножем, али се не доводи у
везу са тероризмом. 
  
  Они су инцидент на Лондонском мосту, као и убадање ножем које се догодило на
пијаци која је позната по ноћном животу, прогласили за тероризам. 
  
  ББЦ наводи да су присталице Исламске државе поздравиле ноћашње инциденте на
друштвеним мрежама, али још нико није преузео одговорност за нападе.

  

Британска премијерка Тереза Меј рекла је да се инцидент у Лондону третира као
потенцијални акт тероризма.

  

"Након нових информација добијених од полиције и безбедносних званичника, могу да
потврдим да се ужасни инцидент у Лондону третира као потенцијални акт тероризма",
казала је Меј, само нешто више од четири дана уочи избора заказаних за 8. јун, преноси
Ројтерс.

  

"Ово је истрага која се брзо креће", додала је Меј.

  

"Желим да изразим огромну захвалност полицији и службама за хитне интервенције које
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су на лицу места. Наше мисли су са онима који су се нашли усред ових ужасних
дешавања", рекла је британска премијерка.

  

Она ће председавати састанку владиног безбедносног комитета Кобра у недељу ујутро.

  

Амерички председник Доналд Трамп је обавештен о инцидентима у Лондону и понудио је
помоћ.

  

Трамп Лондону: Са вама смо, у САД вратити забрану уласка

  

Председник САД Доналд Трамп на Твитеру је изразио солидарност са становницима
британске престонице после новог терористичког напада.
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  Осим тога, Трамп је истовремено је промовисао сопствену Уредбу о забрани путовањаавионом из појединих муслиманских држава као додатну меру која штити Американце,преноси Ројтерс.  "Шта год да САД могу да учине како би помогле Лондону и Уједињеном краљевству,бићемо ту. Са вама смо. Бог вас благословио", написао је Трамп на овој друштвенојмрежи.  Он је навео и да "морамо да будемо паметни, опрезни и јаки".  "Судови морају да нам врате наша права. Потребна нам је Уредба о забрани путовањакао додатна мера безбедности", поручио је шеф Беле куће.  Ројтерс наводи да је Трамп овај твит написао након што је упутио хитни захтевамеричком Врховном суду да ова институција врати на снагу његову извршну уредбу озабрани уласка у САД људи из шест већински муслиманских земаља, а коју је блокираловише судова ниже инстанце.  Градоначелник Лондона: Напад немеран и кукавички  Градоначелник Лондона Садик Кан изјавио је да је напад у центру британскепрестонице био "намеран и кукавички".  

  Осим тога, Кан је навео и да ће данас имати састанак посвећен безбедности сапремијерком Терезом Меј, преноси Ројтерс.  "Још увек не знамо све детаље, али ово је био намеран и кукавички напад на невинестановнике Лондона и посетиоце. Најснажније га осуђујем. Не постоји било каквооправдање за оваква варварске акције", рекао је Кан.  00.15 Лондон: Комби улетео међу пешаке, повређено 20 особа  Полиција је затворила Лондонски мост након што је, према првим информација,непозната особа комбијем улетела међу пешаке, повредивши неколико, јавља"Спутњик".    #UK #London  - Up to 20 injured. Some sources say van drove into crowd, followed by astabbing incident. Unconfirmed.  — Terror Events (@TerrorEvents) June 3, 2017      Велики број полицијских и кола Хитне помоћи је на лицу места, а подручје надлеће ихеликоптер.    Један очевидац рекао је за "Би-Би-Си" да је бели комби излетео са пута и ударио петили шест особа, док британски "Мирор" јавља да је повређено око 20 особа, а да имаизвештаја и да су неки људи страдали.    Уједно, постоје наводи и да су након улета комбија из њега излетела тројицамушкараца са ножевима који су почели да њима нападају окупљене, па да су се наконтога чули и пуцњи, као и да је један полицајац повређен, али још ништа није потврђено.    Ипак, репортерка "ББЦ" Холи Џоунс која се задесила на лицу места у тренутку несрећекаже да је комби возио мушкарац и да је, како јој се чини, возио брзином од око 80километара на сат, а да је након инцидента Хитна помоћ помагала око пет особа.    Додала је и да се комби кретао из правца централног Лондона према јужној страниреке, као и да је касније видела да полиција ставља лисице мушкарцу који на себи нијеимао мајицу.    Footage from London Bridge #BreakigNews pic.twitter.com/T3KZME2QdZ  — Kaine Pieri (@PieriKaine) June 3, 2017      Полиција је кратко потврдила да је на мосту "дошло до инцидента", јавља "ББЦ", док"Ројтерс" додаје да је накнадно саопштено да су морали да се одазову и на подручјуБороу пијаце.  "Неколико кола се одазвало након инцидента на мосту, молимо вас избегавајтеподручје", саопштила је лондонска Хитна помоћ на свом званичном налогу на Твитеру.    Неки британски медији наводе и да се на лицу места појавила специјална јединица запроверу експлозива.  (Спутњик, BBC)   
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